

令和 5 年 6 月 21 日  
沖縄県商工労働部労働政策課

令和 4 年度沖縄県労働条件等実態調査報告書について（正誤表）

標記報告書の 2.（9）育児休業取得者数及び取得率（26 ページ）において、文章に記載していた数値に誤りがありましたので、以下のとおり修正しました。

P26 3～4 行目	誤	育児休業取得者数は、女性 808 人、男性 213 人、取得率は、女性 97.3%、男性 <u>33.4%</u> となっている。
P26 3～4 行目	正	育児休業取得者数は、女性 808 人、男性 213 人、取得率は、女性 97.3%、男性 <u>34.9%</u> となっている。

※下線部が修正箇所になります。